o 9 puaswey GSrSmcER

TOBB-ETV), MATEMATIK BOLUMU, BAHAR DONEMI 2007-2008
MAT 102, MATEMATIK I1,2, ARA SINAVI

‘um, ,'Wu g
TOBB 6 Mﬂ,.}ZOOS
FRENONEVE TERNOWON
CRIVERSITES
Adi Soyadi ¢ 1
Numarast
1 2. 3. 4. 8. TOPLAM

NOT: Sinav siresi 100 dakikadsr.
Bagartiar.

(z+2)"
1. (20 pu _—
puan) ;,(nTm

) ', o b ety
f y‘gyﬂ (Y\'!'IY"LQ' ‘%t 2] e f N> b ('l""élr"*‘ et o)
o= L hal<t lse_ kawek serisi muHak yakinsakdir; ) ise inaksaky

f<¢<—>t&f24<4.%“9 4L X2 <G & -6

0 halde kuwet 2enisiniy _(ﬂakmsqkhk\tﬁwm 1 R=L dtur“
kuwed- aeris) L@(é 3_) .w; mc(HoLk\qaLkm:i VZ_X (-6

Veat X2 un inq e cap w (L& (T
x==6 lcbn kuwet senlg) Zﬁq Z Yt ’}Z:{.T‘
kv\sud{l& Yakinsak af%né hawmonlk swkmz,dbhk?

K216y kuuvetd somls,
> i(’lﬂ 147 §h11 Z g
iraksak. haw monil. <gi)

5%!9!\“’;\9@@»]5@“ jL dbn%m\ E)“’VI”( glw/kww

serisinin yakmmsakhk aralifim (kiimesini) ve yz akmsakhk yangapm




‘ .

!

2. (15 puan) f(z) = In(3+ ) fonksiyonunun z = —2 nokfas: civarmdaki Taylor serisini bulunuz
{vani, f(z) fonksiyonunun (z + 2) nin bir kuvvet serisi gosterimini clde ediniz.)
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a. (5 puan) f fonksiyonu, (x,y) # (0,0) iken siirckli midir? Neden?
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b. (10 puan) f fonksiyonu, (z,y) = (0,0) da siirckli midir? \k‘dou? +
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4. a. (10 puan) f(z,y) = 2’y + ™ sin y fonksiyonunun (1, 0) noktasmdaki, v = i+ j vektorii

voniindeki yonlii tirevi bulunuz.
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(10 puan) w = g(x,y, z) = 2%yz* y = In(u +sinx), u = €%, z = cos ise, zincir kurah

yardmmyla. d—w tiirevinin z = 0 daki degerini hesaplaymz.
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6. (10 puan) Genel terimi a,, =

5. (20 puan) Z (

m) serisinin yakmsak veya iraksakhigin belirleyiniz. Seri
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